lNepe4yeHb Memu3HoU umnopmupyemou npodykuuu (AO “TBCP3”)
OJ1s1 0C80€eHUsl U JIoOKanu3ayuu

HanmeHoBaHue Foposoe FOCT, ueptex, TY
Ne Ea. uam | norpebHoe
ToBapa v obnacTb NPMMeHeHUs M T.4.
KOI-BO
BonT ¢ nonHoi pe3bbon M10x20 Mm
L C140x npoyHocTb 8.8 T 1500
BbonT ¢ HenonHow pe3bbont M10x35Mm
2 C140x npoyHocTb 8.8 T 1500
3 BonT ¢ HenonHow pe3bbont M12x70Mm T 1500
C140x npoyHocTb 8.8
BonT ¢ nonHol pe3bbon M16x35mMm
4 CT40X NpOUHOCTb 8.8 wT 1500 FOCT 7798-70
BonT ¢ nonHoi pe3bbon M16x50mMm
S C140x npoyHocTb 8.8 T 1500
BonT ¢ HenonHow pe3bbont M16x70Mm
6 C140x npo4HoCTb 8.8 T 1500
7 BonT ¢ HenonHol pe3bbot M16x120Mm wT 1500
C140x npoyHocTb 8.8
8 BonT ¢ nonHoi pe3bbon M20x60 MapKkupoBaHHbIN - 2600 FOCT P NCO
npo4YHoCTb 5.8 4017-2013
9 BonT ¢ nonHol pe3bbon aHoanpoBaHHbI M6x20; M6x25; “r 100*
M6x50; M8x16; M8x35; M8x60 npo4HoCTb 5.8
BonT ¢ nonHol pe3bbon aHoanpoBaHHbIn M8x30; M8x40;
10 M8x50; M10x50; M12x60; M16x40; M16x50 npo4yHOCTb Kr 300*
5.8
BonT ¢ nonHol pe3bbon aHoanpoBaHHbIN M6x30;
11 M10x30; M10x40; M16x70 Kr 600*
npo4YHocTb 5.8 roCT 7798-70
BonT ¢ nonHon pe3bboii aHoamMpoBaHHbIN M12x40; "
12 M12x50 npo4HOCTb 5.8 KT 2000
13 BonT ¢ nonHon pesbbor aHoanpoBaHHbIN M24x80 “r 2300
NpoYHOCTb 5.8
latiku (kopoH4Yamasi)
14 "arka M4 M5 M6 M20 (aHogvpoBaHHbIN) Kr 200*
15 Marka M8 M10 M12 (aHoOMpOBaHHbIN) Kr 1000* rOCT 5915-70
16 ["arika M16 (aHoQMpPOBaHHbIN) Kr 350
17 "anka kopoH4yaTas M20 Kr 100 FOCT 5918-73
Laii6kl (2poeepHasi)
18 WaitGa rposepHasn K 50* FOCT 6402-70
J5; 36; B8; @10 mm 16 MM (aHOAUPOBAHHbIV)
LLlan6a nnockas *
18 @5; @6; J16 MM (aHOOUPOBAHHbIN) Kr 50
a6 FOCT 11371
anba nnockas "
20 28; 310 MM (aHOAMPOBAHHbIN) Kr 100
21 LWanba npyxuHHaa &16; 20mm (rpoBepHas) Kr 20* FOCT 6402-70
BuHmei
BWHT ¢ noTanHom ronoskon ¢ nonHon pesbbon M4x10; "
22 4x15: 4x20: 4x30: 4x40 Kr 100 FOCT 17475-80




BUWHT ¢ noTarHon ronoBko ¢ nonHom pesbbon M5x10;

*
23 5x25; M6x20; 6x30; 6x60; M8x25; 8x30 ke 350
o BuWHT ¢ noTainHom ronoskou ¢ nonHon pessbon M5x15; “r 200*
5x30; 5x50; M6x15; M6x70; 8x20
25 BUWHT ¢ noTanHom ronoskon ¢ nonHom pesbbon M5x20 Kr 550
26 BWHT ¢ noTanHom ronoekor ¢ nonHon pessbor M5x40; K 50
5x60; M6x25; 8x16
27 BuHT co wnankon ¢ nonHon pe3sbon M6x40 Kr 50 FOCT 11644-75
o8 BuWHT ¢ nonynoTaniHomn ronsoxsggm nonHas pesbba M5x25; - 100* FOCT 17474-80
Camope3sbl
Camopes ¢ noTanHon ronoBKon
29 M4x16 Kr 100
30 Camopes co LsnKon ¢ nonHom pesbbon M4x20; 4x25; “r 30*
4x50
Camopes no metanny
31 M4x20 Kr 35
Camopes no metanny
32 ) _ Kr 350*
M4x25; 4x50 co wnankomn rOCT 1145-80
33 Camopes no metaniy “r 200
M4x30 c noTanHon ronosKomn
Camopes no metanny
34 M4x40 6e3 wnsnkn KT 35
Camopes no metanny
35 M4x50 ¢ noTaiHo ronoBKoOM1 KT 350
Wypyne!
36 LWypyn ¢ nonykpyrnon noTariHon rornoskon M4x50 Kr 200
Lypyn ¢ noTaHOW rosIoBKON
37 . ; Kr 450*
Lypyn ¢ noTanHomn ronosKom
38 Mdx16; 4x20; 4x25; 4x30 ke 700"
39 LWypyn ¢ noTanHon ronoBKom - 200*

M4x40; 4x50; 4x70; 5x50




